

2020年3月23日

各 位

会 社 名 沢 井 製 薬 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 澤井 光郎 (コード番号:4555 東証第一部) 問合せ先 取締役専務執行役員戦略企画部長 澤井 健造

(TEL:06-6105-5823)

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

沢井製薬株式会社(本社:大阪市淀川区、代表取締役社長:澤井光郎)は、2020年3月23日開催の取締役会において、代表取締役の異動を決議しましたのでお知らせいたします。本件は、2020年6月23日に開催を予定している定時株主総会後、同日開催予定の取締役会にて正式決定される予定です。

記

## 1. 異動の内容 (2020年6月23日就任予定)

氏名	新役職名	旧役職名
澤井光郎	代表取締役会長	代表取締役社長
澤井健造	代表取締役社長	取締役専務執行役員
澤 井 弘 行	最高顧問	代表取締役会長

## 2. 異動の理由

沢井製薬誕生より 91 年目となる 2020 年度にあたり、新しい経営体制のもと更なる意思決定の迅速化と持続的な利益成長、企業価値向上を実現するため。

### 3. 新任代表取締役候補の略歴

#### さわい みつお **澤井 光郎**(1956 年 9 月 28 日生)

1982年4月 協和発酵工業株式会社(現・協和キリン株式会社)入社

1989年1月 沢井製薬株式会社入社

1994年4月 営業企画部次長 兼 営業推進課長

1996年7月 営業企画部長

1998年10月 営業企画部長 兼 仙台支店長

1999年4月 営業本部副本部長 兼 営業企画部長

2000年6月 取締役 営業本部副本部長 兼 営業企画部長

2002年5月 取締役 営業本部副本部長 兼 営業企画部長 兼 福岡支店長

2002年6月 常務取締役 営業本部長 兼 営業企画部長

2003年4月 常務取締役 営業本部長

2005 年 6 月 専務取締役 営業本部長

2008年1月 専務取締役 企画本部・管理本部管掌

2008年4月 専務取締役 戦略企画部・コーポレート部門管掌

2008年6月 代表取締役 社長

# 所有株式数 948,200 株

# **澤井 健造** (1968年5月26日生)

1995 年 4 月	住友製楽(現・大日本住友製楽)株式会社人社
2001年4月	沢井製薬株式会社入社 開発部企画グループ 配属
2003年4月	研究開発本部 海外企画推進グループ
2004年4月	開発部 企画グループ グループマネージャー

2007 年 11 月 開発部 企画グループ グループマネージャー

兼 経営企画部 マーケティンググループ マネージャー

2008年4月 戦略企画部長

2010年6月 取締役 戦略企画部長

2012年4月 取締役 戦略企画部長 兼 営業本部 副本部長

2013年6月 取締役 常務執行役員 戦略企画部長 兼 営業本部副本部長

2017年6月 取締役 専務執行役員 戦略企画部長 兼 営業本部管掌

SAWAI AMERICA Inc. 取締役社長

Upsher-Smith Laboratories, LLC 取締役会長

2018年6月 取締役 専務執行役員 戦略企画部長 兼 研究開発本部管掌

SAWAI AMERICA, LLC 取締役社長

Upsher-Smith Laboratories, LLC 取締役会長

所有株式数 854,000 株